Lista warunkéw weryfikacji komunikatow XML dotyczacych list oczekujacych

Lp.

Kod
problemu

Sprawdzenie

Opis problemu dla swiadczeniodawcy

Waga
problemu

Uwagi

80100000

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce
komunikatu w wersji wczes$niejszej niz LIOCZ 5/1.6
komunikat powinien zosta¢ zakwestionowany.

Nieprawidtowa wersja komunikatu LIOCZ.

80100001

W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce
identyfikatora podmiotu (//komunikat/@id-odb)
niezgodnego z identyfikatorem OW NFZ, do ktérego

przesyfany jest komunikat, komunikat powinien zosta¢

zakwestionowany.

Nieprawidtowy identyfikator odbiorcy komunikatu.

80100002

W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce
daty i czasu generacji komunikatu
(//komunikat/@czas-gen) pdzniejszego niz moment
wczytywania + 5 min, komunikat powinien zostac
zakwestionowany.

Nieprawidtowa data i czas generacji komunikatu. Data
i czas komunikatu nie moze byé z przysztosci.

80100003

W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce
identyfikatora podmiotu (//komunikat/@id-nad)
niezgodnego z przypisanym do $wiadczeniodawcy,
komunikat powinien zosta¢ zakwestionowany.

Nieprawidtowy identyfikator nadawcy komunikatu.

80100004

W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce
dtugiego identyfikatora instalacji (//komunikat/@id-
inst-nad) niezgodnego z przypisanym do
Swiadczeniodawcy, komunikat powinien zostaé
zakwestionowany.

Nieprawidtowy identyfikator instalacji nadawcy
komunikatu.

Sprawdzenie tylko dla

KS-Gliwice.

80100005

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce
(//komunikat/@id-nad) w ramach instalacji
(//komunikat/@id-inst-nad) wartosci atrybutu
//komunikat/@nr-gen nizszej lub réwnej
zaimportowanej do systemu, komunikat powinien
zostac¢ zakwestionowany.

Nieprawidtowy numer generacji. Numer generacji
komunikatu w ramach instalacji powinien by¢ wyzszy
od numeru generacji zarejestrowanego w systemie
pfatnika.




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Brak zgodnosci identyfikatora swiadczeniodawcy z
2 | 801000086 niezgodnych ze sobg atrybutéw //komunikat/@id-nad |identyfikatorem nadawcy komunikatu. B
i //swiadczeniodawca/id-swd, komunikat powinien
zostaé zakwestionowany.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Nieprawidtowy krotki identyfikator instalacji nadawcy Sprawdzenie tylko dla
krotkiego identyfikatora instalacji komunikatu. KS-Gliwice.
8 | 80100007 |(//swiadczeniodawca/@id-inst) niezgodnego z B
przypisanym do $wiadczeniodawcy, komunikat
powinien zostaé zakwestionowany.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Sprawozdanie za okres {yyyy-mm} nie moze by¢
sprawozdania (//spraw-l-oczek/@rok //spraw-I- przekazane wcze$niej niz ostatniego dnia miesigca.
9 | 80100008 |oczek/@miesiac) wczesniej niz ostatniego dnia B
miesigca danego okresu, komunikat powinien zostac
zakwestionowany.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Okres sprawozdawczy nie moze by¢ pdzniejszy od
10 | 80100009 sprawozdani.a z.a okrc?? (.//.spraV\{jI-oczek/@.rok //spraw-okresu biezgcego. B
I-oczek/@miesiac) pdzniejszy niz okres biezacy,
komunikat powinien zosta¢ zakwestionowany.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Sprawozdanie dotyczy zbyt odlegtego okresu Na wniosek $wiadczeniodawcy
sprawozdania za okres (//spraw-l-oczek/@rok //spraw-{sprawozdawczego. sprawdzenie to moze zostac
I-oczek/@miesiac) wczesniejszy niz 6 miesiecy wstecz czasowo wyfaczone w celu
11| 80100010 od okres.u biezgcego, komunikat powinien zostac B c’jolfonania.przez
zakwestionowany. Swiadczeniodawce korekty
sprawozdan za okresy
wczesniejsze niz 6 miesiecy
wstecz od okresu biezgcego.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} sprawozdana do komarki nie objetej
12 | 80100011 (kolejki do komdrki nie wystepujgcej w stowniku, sprawozdawczoscig. B
kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez s$wiadczeniodawce Kolejka {0} zawiera nieprawidtowy identyfikator
13 | 80100012 (kolejki na Swiadczenie nie wystepujgce w stowniku, Swiadczenia. B

kolejka powinna zostac zakwestionowana.




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} zawiera nieprawidtowy identyfikator
identyfikatora technicznego komérki (//lista- techniczny komérki.

12 | 80100013 ocze‘k/@nfz:id-tech-kom-F)rg) innego niz B
zarejestrowany w systemie dla danego
Swiadczeniodawcy, kolejka powinna zostac
zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce VII |Kolejka {0} zawiera VII czes¢ kodu resortowego inng
cz. kodu res. (//lista-oczek/@kod-res-7) réznej od niz zostata przypisana komérce o identyfikatorze

15 | 80100014 (,,000” i braku zgodnosci z VII cz. kodu res. technicznym {1}. B
przypisanego do komorki (//lista-oczek/@nfz:id-tech-
kom-org), kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} zawiera date oceny kolejki pézniejszg niz

16 | 80100015 deft'y .oc.eny. k(.).lejki (//Iista-oc.zek/@da'.ca—oceny) . data wczytania komunikatu do systemu ptatnika. B
pozniejszej niz data wczytania komunikatu, kolejka
powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} zawiera date oceny kolejki wczesniejszg niz
daty oceny kolejki (//lista-oczek/@data-oceny) pierwszy dzien okresu sprawozdawczego.

17| 80100016 |wczesniejszej niz pierwszy dzien miesigca okresu o
sprawozdawczego, kolejka powinna zostaé
oznakowana ostrzezeniem.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} posiada nieprawidtowy identyfikator

18 | 80100017 k?lejki'w we'r'sji (//'Iista—oczek/.@wersja) rwiiszej !ub wersji. B
rownej wersji zarejestrowanej w systemie, kolejka
powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} sprawozdana do komorki nie wystepujacej

19 | 80100018 kolejki d? korTuSrki, ktora w da,mym okresie nit? w umowie w danym okresie sprawozdawczym. B
wystepuje w zadnym z punktéw umowy, kolejka
powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania w komunikacie tej samej Kolejka {0} wystepuje w komunikacie wiecej niz jeden

20 | 80100019 |kolejki wielokrotnie, kolejka powinna zostaé raz. B

zakwestionowana.




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Kolejka {0} nie zawiera informacji o oczekujgcych Sprawdzenie obowigzuje dla
elementu //lista-osob dotyczgcego przekazanych we wczesniejszym okresie komunikatu LIOCZ 5/1.6.
komarki/swiadczenia, w ktérym nie znalazty sie wsréd |sprawozdawczym.
21| 80100020 oséb oczek.ujacych lub skreslonych osoby wystepujgce B
w elemencie //lista-osob dotyczgcego
komarki/$wiadczenia za bezposrednio poprzedzajgcy
okres sprawozdawczy, kolejka powinna zostac
zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Liczba osdb skreslonych w ostatnich szesciu Sprawdzenie obowigzuje dla
danych statystycznych lub danych statystycznych wraz |miesigcach z powodu wykonania swiadczenia jest komunikatu LIOCZ 5/1.6.
z listg oczekujgcych do komérki/na swiadczenie, dla rézna od sumy przekazanych za ostatnie szesé Sprawdzenie wytgczone, jesli
ktérych wartosé atrybutu //podzbior-ocz/@lb- miesiecy liczb oséb skreslonych w miesigcu z powodu brak jest sprawozdan za ostatnie
22| 80100021 |skreslonych-pol-wyk-s rézni sie od sumy wartosci wykonania $wiadczenia. 0] sze$¢ okresow, liczac z okresem
atrybutéw //podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-msc-wyk-s biezgcym. Sprawdzenie dla
za ostatnie szes$¢ okreséw sprawozdawczych liczac sprawozdan za okresy do maja
okres biezgcy, kolejka powinna zostac¢ oznakowana 2013 roku wtacznie.
ostrzezeniem.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Wykazany w kolejce {0} Sredni czas oczekiwania Sprawdzenie obowigzuje dla
kolejek z danymi statystycznymi za ostatnie sze$¢ dtuzszy niz 30 dni, moze by¢ btedny wobec komunikatu LIOCZ 5/1.6.
miesiecy, liczac okres biezgcy, zawierajgcymi wartos¢ |[wykazanego braku oséb oczekujacych za ostatnie Sprawdzenie wytgczone, jesli
atrybutu //podzbior-ocz/@Ib-oczekuj réwng 0 i szes¢ okresow. brak jest sprawozdan za ostatnie
23| 80100022 |. - - . . o > , .
jednoczesnie kolejki z danymi statystycznymi za okres sze$¢ okresow, liczac z okresem
biezgcy z wartoscig atrybutu //podzbior-ocz/@| rzecz- biezgcym.
czas-oczek wiekszg niz 30 dni, kolejka powinna zostac
oznakowana ostrzezeniem.
W przypadku przekazania wartosci atrybutu Liczba osdb skreslonych w ostatnich szesciu Sprawdzenie obowigzuje dla
24 | 80100023 //podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-pol-wyk-s mniejszej |miesigcach z powodu wykonania $wiadczenia nie B komunikatu LIOCZ 5/1.6 .

od wartosci atrybutu //podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-

msc-wyk-s, kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana.

moze by¢ mniejsza niz liczba oséb skreslonych w
danym miesigcu z powodu wykonania Swiadczenia.




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Przestanie dezaktywowato dane do kolejki za nastepne Jesli ostatnie zaimportowane do
sprawozdania za okres wczesniejszy niz ostatni miesigce. Dane nalezy uzupetnic. systemu OW NFZ sprawozdanie
zaimportowany do systemu OW NFZ, kolejki za jest za czerwiec, a nastepnie
25 | 80100024 podZniejsze okresy sprawozdawcze zostang 0 éwiadc.zen.iodawca przes'.le
dezaktywowane. aktualizacje sprawozdania za
marzec, wéwczas sprawozdania
za kwiecien, maj i czerwiec
zostang dezaktywowane.
W przypadku przekazania wartosci atrybutu Liczba osdb skreslonych z powodu wykonania Sprawdzenie obowigzuje dla
//podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-pol-wyk-s réwnej 0, |$wiadczenia z ostatnich 6 miesiecy nie moze byé komunikatu LIOCZ 5/1.6 .
26 | 80100025 |gdy atrybut //podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek jest réwna 0, gdy $redni rzeczywisty czas oczekiwania jest B
wiekszy od 0, kolejka powinna zostac wiekszy od 0.
zakwestionowana.
W przypadku przekazania wartosci atrybutu Sredni rzeczywisty czas oczekiwania nie moze by¢ Sprawdzenie obowigzuje dla
//podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek réwnego 0, gdy réowny 0, gdy liczba osdb skreslonych z powodu komunikatu LIOCZ 5/1.6.
27| 80100026 |atrybut //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-pol-wyk-s wykonania swiadczenia z ostatnich 6 miesiecy jest B
jest wiekszy od 0, kolejka powinna zostac wieksza od 0.
zakwestionowana.
W przypadku przekazania niepoprawnego numeru Przekazano btedny PESEL.
28 | 80100027 |PESEL sktadajacego sie z samych zer, kolejka powinna B
zostac zakwestionowana.
Przekazanie przez Swiadczeniodawce sumy atrybutéw [Suma liczby oséb oczekujgcych oraz skreslonych z listy Sprawdzenie dla sprawozdan
//podzbior-ocz@Ib-oczekuj i //podzbior-ocz@Ib- nie moze byé mniejsza niz liczba 0séb oczekujgcych w za okresy do maja 2013 roku
59 | 80100028 skreslonych-msc mniejszej od atrybutu //podzbior- bezposrednio poprzedzajgcym okresie 0 wiacznie.

ocz@Ib-oczeku za bezposrednio poprzedzajacy okres
sprawozdawczy kolejka powinna by¢
zakwestionowana.

sprawozdawczym.




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Liczba osdb skreslonych w ostatnich szesciu Sprawdzenie obowigzuje dla
danych statystycznych lub danych statystycznych wraz |miesigcach z powodu wykonania swiadczenia jest komunikatu LIOCZ 5/1.6.
z listg oczekujacych do komarki/na swiadczenie, dla rézna od sumy przekazanych za ostatnie szes¢ Sprawdzenie wytgczone, jesli
ktérych warto$é atrybutu //podzbior-ocz/@lb- miesiecy liczb oséb skreslonych w miesigcu z powodu brak jest sprawozdan za ostatnie
30| 80100029 |skreslonych-pol-wyk-s rézni sie od sumy wartosci wykonania swiadczenia. B szes¢ okresow, liczac z okresem
atrybutéw //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-msc-wyk-s biezgcym. Sprawdzenie dla
za ostatnie szes$¢ okresow sprawozdawczych liczac sprawozdan za okresy od
okres biezgcy, kolejka powinna zostac czerwca 2013 roku do grudnia
zakwestionowana. 2014 roku.
Przekazanie przez $wiadczeniodawce sumy atrybutéw |Suma liczby oséb oczekujacych oraz skreslonych z listy Sprawdzenie dla sprawozdan za
//podzbior-ocz@Ib-oczekuj i //podzbior-ocz@Ib- nie moze byé mniejsza niz liczba 0séb oczekujgcych w okresy od czerwca 2013 roku.
31 | 80100030 skreslonych-msc mniejszej od atrybutu //podzbior- bezposrednio poprzedzajgcym okresie B
ocz@Ib-oczeku za bezposrednio poprzedzajacy okres |sprawozdawczym.
sprawozdawczy kolejka powinna by¢
zakwestionowana.
W przypadku przekazania w atrybucie Data skreslenia pacjenta o identyfikatorze Sprawdzenie obowigzuje dla
32 | 80100031 //skreslenie/@data-skresl daty wczesniejszej od daty |{identyfikator} nie moze by¢ wczesniejsza od daty B komunikatu LIOCZ 5/1.6.
wskazanej w atrybucie //termin/@data kolejka wpisu na liste oczekujgcych
powinna by¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania w atrybucie Pacjent o identyfikatorze {identyfikator}, ktory miat Sprawdzenie obowigzuje dla
//skreslenie/@data-skres| daty réwnej dacie wykonane $wiadczenie w dniu zgtoszenia, nie komunikatu LIOCZ 5/1.6.
przekazania w atrybucie //termin/@data kolejka powinien by¢ wpisany na liste oczekujgcych.
33| 80100032 powinna by¢ zakwestionowana. Sprawdzenie powinno B

by¢ aktywne wytgcznie dla pacjentow skreslonych z
listy oczekujacych z powodu o kodzie ,1”, tj.
»wykonanie swiadczenia przez danego
Sswiadczeniodawce”.




Kod Waga
Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy 8

. U i
problemu problemu wagl

Weryfikacja, ktora zgtaszata btagd w przypadku Sredni czas oczekiwania za biezacy miesigc nie moze Sprawdzenie obowigzuje dla
przekazania nastepujgcego zestawu danych: réznic sie od sredniego czasu oczekiwania za miesigc komunikatu LIOCZ 5/1.6.

- wartos$é atrybutu //podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-  |poprzedzajacy, gdy liczba osdb skreslonych z powodu Sprawdzenie powinno dziata¢ dla
msc-wyk-s rowna 0 dla biezgcego okresu wykonania swiadczenia w ostatnich 6 miesigcach nie poszczegdlnych kategorii
sprawozdawczego; ulegta zmianie. medycznych.

- wartos¢ atrybutu //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-
msc-wyk-s rowna 0 dla okresu sprawozdawczego 7
miesiecy wstecz liczagc wigcznie z biezgcym okresem
sprawozdawczym;

- wartos¢ atrybutu //podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek
dla biezgcego okresu sprawozdawczego rézna od
wartosci atrybutu //podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek
dla bezposrednio poprzedzajgcego okresu
sprawozdawczego.

80100033

Przekazanie kolejek oczekujgcych zawierajgcych Kolejka {0} zawiera niedozwolony zakres danych Sprawdzenie obowigzuje dla
elementy witasciwe dla list oczekujgcych na wymagany wytacznie dla listy oczekujacych na komunikatu LIOCZ 5/1.6.

$wiadczenia wysokospecjalistyczne (//adres; Swiadczenia wysokospecjalistyczne.
//kontakt; //lista-w) jest niedopuszczalne.

80101001

Przekazanie kolejek oczekujgcych z zakresem danych |[Kolejka {0} nie zawiera wymaganych kategorii
statystycznych powinno zawsze zawiera¢ informacje o |medycznych

kategoriach medycznych: "przypadek pilny" i
"przypadek stabilny".

Kolejki nie zawierajace jednej z kategorii powinny by¢
zakwestionowane.

80101002

Przekazanie kolejek oczekujgcych z zakresem danych [Kolejka {0} zawiera nieprawidtowe kategorie
statystycznych powinno zawsze zawiera¢ informacje o |medyczne

kategoriach medycznych: "przypadek pilny" i
"przypadek stabilny".

Kolejki zawierajgce krotnos$¢é danej kategorii wiekszg
niz jeden, powinny by¢ zakwestionowane.

80101003




Lp.

Kod
problemu

Sprawdzenie

Opis problemu dla swiadczeniodawcy

Waga
problemu

Uwagi

38

80101004

Przekazanie kolejek oczekujgcych zawierajgcych
element //lista-osob dla komdrek/$wiadczeh nie
znajdujgcych sie w zatgczniku nr 10 do rozporzadzenia
powinno by¢ zakwestionowane.

Kolejka {0} zawiera niewymagany zakres danych,
wtasciwy wytgcznie dla komérek/swiadczen
wymienionych w zataczniku nr 10 do rozporzadzenia.

Sprawdzenie obowigzuje dla
komunikatu LIOCZ 5/1.6.

39

80101005

W przypadku kiedy kolejkowana komoérka/Swiadczenie
znajduje sie w zatgczniku nr 10 do rozporzadzenia i
wartosé atrybutéw: //podzbior-ocz/@Ib-oczekuj,
//podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-msc réwna jest 0, jest
niedopuszczalne przekazanie elementu //lista-osob. W
przypadku przekazania elementu //lista-osob, kolejka
powinna by¢ zakwestionowana.

Brak oséb oczekujacych oraz skreslonych z kolejki {O}
wyklucza mozliwos¢ przekazania listy oczekujgcych.

Sprawdzenie obowigzuje dla
komunikatu LIOCZ 5/1.6.

40

80101006

W przypadku kiedy kolejkowana komoérka/$wiadczenie
znajduje sie w zatgczniku nr 10 do rozporzadzenia i
wartosc¢ atrybutu:

- //podzbior-ocz/@lb-oczekuj jest r6zna od 0, liczba
oséb nieskreslonych wykazanych w ramach elementu
//lista-osob w danej kategorii powinna by¢ rowna
liczbie przekazanej w atrybucie;

- //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-msc jest rézna od O,
liczba oséb skreslonych wykazanych w ramach
elementu //lista-osob w danej kategorii powinna by¢
rowna liczbie przekazanej w atrybucie;

- //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-msc-wyk-s jest
rézna od 0, liczba oséb skreslonych z powodu
wykonania swiadczenia wykazanych w ramach
elementu //lista-osob w danej kategorii powinna by¢
rowna liczbie przekazanej w atrybucie.

Kolejki zawierajgce nieprawidtowe dane powinny by¢
zakwestionowane

Kolejka {0} zawiera niespdjne dane statystyczne z listg
oczekujacych.

Sprawdzenie obowigzuje dla
komunikatu LIOCZ 5/1.6.

41

80101008

W przypadku przekazania wartosci atrybutu
//podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-msc mniejszej od
wartosci atrybutu //podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-
msc-wyk-s kolejka powinna by¢ zakwestionowana.

Kolejka {0} zawiera nieprawidtowe dane o liczbach
0s6b skreslonych




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania //lista-oczek/@usun = N Kolejka {0} nie zawiera wymaganych danych
47 | 80101009 (usun domys’!nie przyjmuje N.) i nie przekazar\ia statystycznych. B
elementu //lista-oczek/stat-listy-oczek, kolejka
powinna zostac zakwestionowana.
W przypadku przekazania //lista-oczek/lista-osob i nie |Kolejka {0} zawiera wytgcznie liste oczekujgcych, brak
43 | 80101010 |przekazania //lista-oczek/stat-listy-oczek, kolejka jest danych statystycznych. B
powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania niepoprawnego numeru Kolejka zawiera informacje o osobie z nieprawidtowym
44 | 80101011 |PESEL (niezgodnego z algorytmem), kolejka powinna [numerem PESEL {PESEL}. B
zostac zakwestionowana.
W przypadku wykazania przez swiadczeniodawce Pacjent o identyfikatorze {identyfikator} jest Sprawdzenie obowigzuje dla
osoby o danym identyfikatorze wpisanym wiecej niz  |wielokrotnie wpisany do kolejki {0}. komunikatu LIOCZ 5/1.6.
45 | 80101012 raz do'dar.1ej kolejki, kolejka powinna by¢ oznakowana 0 Sprawdze’nie ni? dotyczy’
ostrzezeniem. przypadkéw oséb, dla ktérych
zostata podana data skreslenia
z listy.
W przypadku przekazania za trzy kolejne okresy Dla kolejki {0} wykazano taki sam sredni czas
sprawozdawecze tej samej wartosci sredniego czasu oczekiwania przez ostatnie trzy okresy. Sprawdz
46 | 80101013 oczeki,war.wia przy z’a’foieniu, ze w kazdym z tych . prawidtowos¢ obliczenia Sredniego czasu oczekiwania. o
okreséw liczba oséb skreslonych z powodu wykonania
Swiadczenia w miesigcu sprawozdawczym jest wieksza
od 0, kolejka powinna by¢ oznakowana ostrzezeniem.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Dla kolejki {0} wykazano dtuzszy $redni czas
kolejki, dla ktérej wartos¢ sredniego czasu oczekiwania|oczekiwania dla kategorii "przypadek pilny" niz dla
47| 80101014 dla kategorii medycznej "przypadek pilny" jest wieksza |kategorii "przypadek stabilny". Sprawdz prawidtowosé 0

od wartosci sredniego czasu oczekiwania dla kategorii
medycznej "przypadek stabilny" kolejka powinna by¢
oznakowana ostrzezeniem.

obliczenia sredniego czasu oczekiwania.




Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu

W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce za |Dla kolejki {0} wykazano brak osdb skreslonych z listy Sprawdzenie wytgczone, jesli
trzy kolejne okresy sprawozdawcze liczby osob oczekujacych z powodu wykonania swiadczenia przez brak jest sprawozdan za ostatnie
skreslonych z powodu wykonania swiadczenia w ostatnie trzy okresy. Sprawdz prawidtowos¢ obliczenia trzy okresy, liczac z okresem

48 [ 80101015 |danym miesigcu réwnej 0 i jednoczesnie liczby oséb  |liczby oséb skreslonych z powodu wykonania 0] biezgcym.
oczekujacych wiekszej od 0 w kazdym z tych trzech Swiadczenia.
okreséw, kolejka powinna by¢ oznakowana
ostrzezeniem.
W przypadku wykazania przez swiadczeniodawce Identyfikator pacjenta inny niz numer PESEL moze Sprawdzenie wiaczone gdy
osoby o identyfikatorze innym niz numer PESEL, wystgpi¢ wytgcznie gdy osoba nie ma nadanego //ident-pacj@typ-id jest podany

49 | 80101016 [kolejka powinna by¢ oznakowana ostrzezeniem. numeru PESEL lub mam nadany osobisty numer ) i jest rézny od "P".

identyfikacyjny, wynikajacy z przepiséw o koordynacji.
Sprawd? identyfikator pacjenta.

W przypadku przekazania w przez swiadczeniodawce |Data wpisu pacjenta o identyfikatorze {identyfikator} Sprawdzenie obowigzuje dla

50| 80101017 daty wpisu na liste pdzniejszg niz ostatni dzien nie moze by¢ pdzniejsza niz ostatni dzien miesiaca B komunikatu LIOCZ 5/1.6.
miesigca sprawozdawczego, kolejka powinna zosta¢  [sprawozdawczego.
zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Dla kolejki {0} nie zostaty przestane dane za
kolejki do komérki organizacyjnej i jednoczesnie braku [bezposrednio poprzedzajgcy okres sprawozdawczy.

51| 80101018 |kolejki za bezposrednio poprzedzajgcy okres I
sprawozdawczy, powinna dla Swiadczeniodawcy
zosta¢ wygenerowana informacja.
W przypadku przekazania w ramach innego typu Pacjent o identyfikatorze {identyfikator} ma Sprawdzenie wigczone gdy

52 | 80101019 identyfikatora numeru PESEL (zgodnego z prawdopodobnie btednie wskazany typ identyfikatora. 0 //ident-pacj@typ-id jest podany
algorytmem), kolejka powinna zostaé¢ oznakowana i jest rézny od "P".
ostrzezeniem.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Wykazany w kolejce {0} Sredni czas oczekiwania Sprawdzenie obowigzuje dla
kolejek z danymi statystycznymi za ostatnie szes¢ dtuzszy niz 31 dni, jest btedny wobec wykazanego komunikatu LIOCZ 5/1.6.
miesiecy, liczac okres biezgcy, zawierajgcymi dla obu [braku oséb oczekujgcych za ostatnie szes¢ okresow. Sprawdzenie wytgczone, jesli

53| 80101020 kategorii medycznych liczby oséb oczekujgcych rowne B brak jest sprawozdan za ostatnie

0 i jednoczesnie kolejki z danymi statystycznymi za
okres biezgcy z wartoscig sredniego czasu oczekiwania
dla ktdérejkolwiek kategorii medycznej wiekszg niz 31
dni, kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana.

sze$¢ okresow, liczac z okresem
biezgcym.
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Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Dla przypadkow stabilnych sredni czas oczekiwania Sprawdzenie obowigzuje dla
wartosci atrybutu podzbior-ocz@rzecz-czas-oczek dla |jest niezgodny z przekazanymi za ostatnie 6 okreséw komunikatu LIOCZ 5/1.6.
kategorii medycznej przypadek stabilny réznej od sprawozdawczych danymi o osobach skreslonych Sprawdzenie dla sprawozdan za
wartosci obliczonej wg wzoru zgodnego z zatgcznikiem |z listy oczekujgcych z powodu wykonania swiadczenia. okresy od stycznia 2014 roku do
nr 7 do rozporzadzenia MZ (Dz. U. z 2013 r. poz. 1447) grudnia 2014 roku. Sprawdzenie
kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana. dla $wiadczen znajdujgcych sie w
zataczniku nr 10 do
rozporzadzenia MZ (Dz. U. z 2013
54| 80101021 B r. poz. 1447). Sprawdzenie

wyfaczone, jesli brak jest co
najmniej 1 sprawozdania za
ostatnie szes¢ okresow, liczac z
okresem biezgcym.

Przy obliczaniu sredniej przyjeto
zaokraglanie do najblizszej
wartosci catkowitej np. jesli
Srednia wyniesie 3,4 lub 2,5 po
zaokragleniu powinno by¢ 3.
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Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Dla przypadkow pilnych sredni czas oczekiwania jest Sprawdzenie obowigzuje dla
wartosci atrybutu podzbior-ocz@rzecz-czas-oczek dla |niezgodny z przekazanymi za ostatnie 6 okreséw komunikatu LIOCZ 5/1.6.
kategorii medycznej przypadek pilny réznej od sprawozdawczych danymi o osobach skreslonych Sprawdzenie dla sprawozdan za
wartosci obliczonej wg wzoru zgodnego z zatgcznikiem |z listy oczekujgcych z powodu wykonania swiadczenia. okresy od stycznia 2014 roku do
nr 7 do rozporzadzenia MZ (Dz. U. z 2013 r. poz. 1447) grudnia 2014 roku. Sprawdzenie
kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana. dla $wiadczen znajdujgcych sie w
zataczniku nr 10 do
rozporzadzenia MZ (Dz. U. z 2013
55 | 80101022 B r. poz. 1447.). IS[.:)rawd'zenie
wyfaczone, jesli brak jest co
najmniej 1 sprawozdania za
ostatnie szes¢ okresow, liczac z
okresem biezgcym.
Przy obliczaniu sredniej przyjeto
zaokraglanie do najblizszej
wartosci catkowitej np. jesli
Srednia wyniesie 3,4 lub 2,5 po
zaokragleniu powinno by¢ 3.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Nieprawidtowa wersja komunikatu LIOCZ.
56 | 80100034 |komunikatu LIOCZ w wersji 5/1.6 do danych za rok >= B
2015; komunikat powinien zosta¢ zakwestionowany.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Nieprawidtowa wersja komunikatu LIOCZ.
57 | 80100035 |komunikatu LIOCZ w wersji 6/1.7 do danych za rok < B
2015; komunikat powinien zosta¢ zakwestionowany.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Liczba oséb skreslonych w ostatnich trzech miesigcach Sprawdzenie obowigzuje dla
danych statystycznych lub danych statystycznych wraz |z powodu wykonania swiadczenia jest rézna od sumy komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji
z listg oczekujacych do komarki/na swiadczenie, dla przekazanych za ostatnie trzy miesigce liczb oséb kolejnych.
ktérych wartos¢ atrybutu //podzbior-ocz/@1b- skreslonych w miesigcu z powodu wykonania Sprawdzenie wytgczone, jesli
58 [ 80100036 [skreslonych-pol-wyk-s rézni sie od sumy wartosci $wiadczenia. 0] brak jest sprawozdan za ostatnie

atrybutéw //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-msc-wyk-s
za ostatnie trzy okresy sprawozdawcze liczac okres
biezacy, kolejka powinna zosta¢ oznakowana
ostrzezeniem.

trzy okresy, liczac z okresem
biezgcym.
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Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania wartosci atrybutu Liczba osdb skreslonych w ostatnich trzech miesigcach Sprawdzenie obowigzuje dla
//podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-pol-wyk-s mniejszej |z powodu wykonania $wiadczenia nie moze by¢ komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji
>9 | 80100037 od wartosci atrybutu //podzbior-ocz/@Ib-skreslonych- [mniejsza niz liczba oséb skreslonych w danym B kolejnych.
msc-wyk-s, kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana. [miesigcu z powodu wykonania swiadczenia.
W przypadku przekazania wartosci atrybutu Liczba osdb skreslonych z powodu wykonania Sprawdzenie obowigzuje dla
//podzbior-ocz/@Ib-skreslonych-pol-wyk-s réwnej 0, |$wiadczenia z ostatnich trzech miesiecy nie moze by¢ komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji

60 | 80100038 |gdy atrybut //podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek jest réwna 0, gdy $redni rzeczywisty czas oczekiwania jest B kolejnych.
wiekszy od 0, kolejka powinna zostac wiekszy od 0.
zakwestionowana.

W przypadku przekazania wartosci atrybutu Sredni rzeczywisty czas oczekiwania nie moze by¢ Sprawdzenie obowigzuje dla
//podzbior-ocz/@rzecz-czas-oczek réwnego 0, gdy réwny 0, gdy liczba o0sdb skreslonych z powodu komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji

61 | 80100039 (atrybut //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-pol-wyk-s wykonania swiadczenia z ostatnich trzech miesiecy B kolejnych.
jest wiekszy od 0, kolejka powinna zosta¢ jest wieksza od 0.
zakwestionowana.

W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Liczba osdb skreslonych w ostatnich trzech miesigcach Sprawdzenie obowigzuje dla
danych statystycznych lub danych statystycznych wraz |z powodu wykonania swiadczenia jest rézna od sumy komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji
z listg oczekujacych do komarki/na swiadczenie, dla przekazanych za ostatnie trzy miesigce liczb osob kolejnych.

62 | 80100040 ktérych warto$é atrybutu //podzbior-ocz/@lb- skreslonych w miesigcu z powodu wykonania B Sprawdzenie wytgczone, jesli
skreslonych-pol-wyk-s rdzni sie od sumy wartosci Swiadczenia. brak jest sprawozdan za ostatnie
atrybutéw //podzbior-ocz/@lb-skreslonych-msc-wyk-s trzy okresy, liczgc z okresem
za ostatnie trzy okresy sprawozdawcze liczac okres biezgcym.
biezacy, kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana.

W przypadku wykazania przez swiadczeniodawce Pacjent o identyfikatorze {identyfikator} jest Sprawdzenie obowigzuje dla
63 | 80100041 osoby o danym identyfikatorze wpisanym wiecej niz  [wielokrotnie wpisany do kolejki {0}. o komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji

raz do danej kolejki, kolejka powinna by¢ oznakowana
ostrzezeniem.

kolejnych.
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Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Wykazany w kolejce {0} Sredni czas oczekiwania Sprawdzenie obowigzuje dla
kolejek z danymi statystycznymi za ostatnie cztery dtuzszy niz 31 dni, jest btedny wobec wykazanego komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji
miesigce, liczgc okres biezacy, zawierajacymi dla obu [braku osdb oczekujacych za ostatnie cztery okresy. kolejnych.

64 | 80100042 ka.t.egorii meldycznych I.iczby osé!o oczekujacych .réwne B Spra\{vdzenie wy’raczc}ane, jesli .
0 i jednoczesnie kolejki z danymi statystycznymi za brak jest sprawozdan za ostatnie
okres biezgcy z wartoscig Sredniego czasu oczekiwania trzy okresy, liczac z okresem
dla ktérejkolwiek kategorii medycznej wiekszg niz 31 biezagcym.
dni, kolejka powinna zosta¢ zakwestionowana.

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce w |Dla kolejki {0} wykazano dzier okreslenia informacji o Sprawdzenie obowigzuje dla

65 | 80100044 atrybucie (//lista-termin/@data-przygotowania) daty [pierwszym wolnym terminie pdzniejszy niz dzien 8 komunikatu LIOCZ 6/1.7 i wersji
pozniejszej niz dzien biezacy, kolejka powinna zosta¢ |biezacy. kolejnych.
zakwestionowana.

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce w |Dla kolejki {0} wykazano dzien przygotowania
atrybucie (//lista-termin/@data-przygotowania) daty |informacji o pierwszym wolnym terminie pézniejszy

66 | 80100045 |pdiniejszej niz data i czas generacji komunikatu niz dzien generacji raportu. B
(//komunikat/@czas-gen), kolejka powinna zosta¢
zakwestionowana.

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce w |Dla kolejki {0} wykazano dzier okreslenia informacji o

67 | 80100046 atrybucie (//lista-termin/@data-przygotowania) daty [pierwszym wolnym terminie wczes$niejszy niz 1 B
wczesniejszej niz 1 stycznia 2015 r., kolejka powinna |stycznia 2015.
zostac zakwestionowana.

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce w |Dla kolejki {0} dla kategorii medycznej "przypadek
okreslonym dla kategorii medycznej "przypadek pilny" |pilny" okreslono pierwszy wolny termin udzielenia

68 | 80100047 atryb’uc'ie‘ (//Poé'zbior-kat/@ter‘min? .daty o $wiadczenia wczeséniejszy niz data jego okre$lenia. B
wczesniejszej niz data okreslenia tej informacji (//lista-
termin/@data-przygotowania) kolejka powinna zostaé
zakwestionowana.

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce w |Dla kolejki {0} dla kategorii medycznej "przypadek
okreslonym dla kategorii medycznej "przypadek stabilny" okreslono pierwszy wolny termin udzielenia

69 | 80100048 stabilny" atrybucie (//podzbior-kat/@termin) daty Swiadczenia wczesniejszy niz data jego okreslenia. B

wczesniejszej niz data okreslenia tej informacji (//lista-
termin/@data-przygotowania) kolejka powinna zostaé

zakwestionowana.
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Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu

W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Dla kolejki {0} pierwszy wolny termin udzielenia
pierwszego wolnego terminu dla kategorii medycznej [$wiadczenia okreslony dla kategorii medycznej

20| 80100049 "przypadek pilny" pdzniejszego niz pierwszy wolny "przypadek pilny" jest pdzniejszy niz pierwszy wolny B
termin udzielenia swiadczenia okreslony dla kategorii [termin udzielenia swiadczenia okreslony dla kategorii
medycznej "przypadek stabilny" kolejka powinna medycznej "przypadek stabilny".
zostac zakwestionowana.
W przypadku, gdy nie przekazano atrybutu spraw-I- Brak danych o pierwszym wolnym terminie.
termin//lista-oczek-pier-wolny-termin@usun lub

71| 80100050 |atrybut ten ma wartosc ,,N” i nie przekazano elementu B
spraw-I-termin//lista-oczek-pier-wolny-termin//lista-
termin kolejka powinna zostaé zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Informacja o pierwszym wolnym terminie

27 | 80100051 informacji o pierwszym wolnym terminie do komoérki  |sprawozdana do komérki nieobjetej B
nie wystepujgcej w stowniku, informacja o pierwszym [sprawozdawczoscig.
wolnym terminie powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Informacja o pierwszym wolnym terminie
informacji o pierwszym wolnym terminie na sprawozdana na $swiadczenie nieobjete

73 | 80100052 [swiadczenie nie wystepujace w stowniku, informacja o [sprawozdawczoscia. B
pierwszym wolnym terminie powinna zostac
zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez Swiadczeniodawce Informacja o pierwszym wolnym terminie okreslona
identyfikatora technicznego komérki (//lista-oczek- do komdrki o nieprawidtowym identyfikatorze

24| 80100053 pierw-wolny-term/@nfz:i.d—tech—kom—org) innego niz |technicznym. B
zarejestrowany w systemie dla danego
Swiadczeniodawcy, informacja o pierwszym wolnym
terminie powinna zosta¢ zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez $wiadczeniodawce VIl [Informacja o pierwszym wolnym terminie okreslona
cz. kodu res. (//lista-oczek-pierw-wolny-term /@kod- [do komarki o VIl czes$¢ kodu resortowego innej niz
res-7) réznej od ,,000" i braku zgodnosci z VII cz. kodu |zostata przypisana komadrce o identyfikatorze

75 | 80100054 (res. przypisanego do komarki (//lista-oczek-pierw- technicznym. B

wolny-term/@nfz:id-tech-kom-org), informacja o
pierwszym wolnym terminie powinna zostac
zakwestionowana.
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Lp. Kod Sprawdzenie Opis problemu dla swiadczeniodawcy Waga Uwagi
problemu problemu
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Informacja o pierwszym wolnym terminie okreslona
informacji o pierwszym wolnym terminie do komorki, |do komérki nie wystepujgcej w umowie w danym
ktora w danym okresie (okres wyznaczany na okresie sprawozdawczym.
76 | 80100055 [podstawie atrybutu: lista-termin/@data- B
przygotowania) nie wystepuje w zadnym z punktéw
umowy, informacja o pierwszym wolnym terminie
powinna zostac zakwestionowana.
W przypadku przekazania przez swiadczeniodawce Informacja o pierwszym wolnym terminie zostata
informacji o pierwszym wolnym terminie zamiast dla  [okreslona dwukrotnie dla tej samej kategorii
27| 80100056 kategorii ,,przypadek pilny” i , przypadek stabilny” medyczne;j. B

dwukrotnie dla tej samej kategorii, informacja o
pierwszym wolnym terminie powinna zostac
zakwestionowana.
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